



Єдина екологічна платформа "ЕкоСистема"

Повідомлення про оприлюднення проєкту документа державного планування та звіту про стратегічну екологічну оцінку від 23.01.2025 р.

Реєстраційний номер справи в Єдиному реєстрі № 30-12-12633-24

1. Повна назва документа державного планування, що пропонується, та стислий виклад його змісту

Програма економічного і соціального розвитку Сновської міської територіальної громади на 2025 рік. Мета Програми – створення сприятливих безпекових та соціально-економічних умов для життя населення і повернення громадян до регіону завдяки подоланню наслідків збройної агресії російської федерації, відбудові і розвитку інфраструктури, відновленню економічної активності, співпраці з міжнародними організаціями та партнерами, а також підтримки та ефективного використання потенціалу Сновської громади. Документи розроблені відповідно до вимог законодавства України. В Програмі визначені пріоритети. Заходи сформовані як елементи на шляху досягнення пріоритетних напрямків розвитку. Надано перелік цільових програм та пріоритетних проєктів.

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування

Сновська міська рада Корюківського району Чернігівської області.

3. Дата початку та строки здійснення процедури громадського обговорення

Громадське обговорення проєктів Програми та Звіту про стратегічну екологічну оцінку (далі – Звіт про СЕО) розпочинається з дня їх оприлюднення на сайті Сновської міської ради <https://snovmr.gov.ua/>, а саме з 23.01.2025р. та триватиме 30 днів до 21.02.2025 включно.

4. Способи участі громадськості (надання письмових зауважень і пропозицій, громадські слухання тощо) в процедурі громадського обговорення

Громадськість під час проведення консультацій має право подати в письмовій формі зауваження та пропозиції до Звіту про СЕО та проєкту Програми. Усі зауваження та пропозиції до них, одержані протягом встановленого терміну, підлягають обов'язковому розгляду замовником. За результатами розгляду замовник враховує одержані зауваження або вмотивовано їх відхиляє. Інститути громадянського суспільства, наукові та експертні організації, інші юридичні особи під час подання пропозицій та зауважень у письмовій формі зазначають своє найменування та місцезнаходження. Анонімні зауваження та пропозиції не реєструються й не розглядаються.

5. Дата проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

6. Час проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

7. Місце проведення запланованих громадських слухань (у разі проведення)

З огляду на воєнний стан та безпекові обмеження пропозиції громадськості будуть

прийматися у письмовому та електронному виглядах, місце та час проведення зустрічей не оприлюднюватиметься.

8. Орган, від якого можна отримати інформацію та адресу, за якою можна ознайомитися з проектом документа державного планування, звітом про стратегічну екологічну оцінку та екологічною інформацією, у тому числі пов'язаною зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Ознайомитися з проектами Програми, Звітом про СЕО можна за адресою: вул.Незалежності, 19, м.Сновськ або за посиланням: <https://snovmr.gov.ua/cat/dokumenty-strategichnogo-rozvytku/programa-ekonomichnogo-i-sotsialnogo-rozvytku/> .

9. Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції, його поштову та електронну адреси та строки подання зауважень і пропозицій

Зауваження і пропозиції до проектів Стратегії та Плану, Звіту про СЕО подаються до Сновської міської ради за адресою: вул.Незалежності, 19, м.Сновськ, електронна адреса: msnovsk_post@cg.gov.ua, тел./факс (04654) 2-15-42. Відповідальна особа: заступник начальника відділу економічного розвитку та інвестицій Сновської міської ради Ганна Гукун. Термін подання зауважень і пропозицій становить 30 днів – з 23.01.2025 до 21.02.2025 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються. Зауваження і пропозиції до проектів Стратегії та Плану, Звіту про СЕО подаються до Сновської міської ради за адресою: вул.Незалежності, 19, м.Сновськ, електронна адреса: msnovsk_post@cg.gov.ua, тел./факс (04654) 2-15-42. Відповідальна особа: заступник начальника відділу економічного розвитку та інвестицій Сновської міської ради Ганна Гукун. Термін подання зауважень і пропозицій становить 30 днів – з 23.01.2025 до 21.02.2025 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються. Зауваження і пропозиції до проектів Стратегії та Плану, Звіту про СЕО подаються до Сновської міської ради за адресою: вул.Незалежності, 19, м.Сновськ, електронна адреса: msnovsk_post@cg.gov.ua, тел./факс (04654) 2-15-42. Відповідальна особа: заступник начальника відділу економічного розвитку та інвестицій Сновської міської ради Ганна Гукун. Термін подання зауважень і пропозицій становить 30 днів – з 23.01.2025 до 21.02.2025 року включно. Пропозиції та зауваження, подані після встановленого строку, не розглядаються.

10. Місцезнаходження наявної екологічної інформації, у тому числі пов'язаної зі здоров'ям населення, що стосується документа державного планування

Сновська міська рада за адресою: вул.Незалежності, 19, м.Сновськ.

11. Необхідність проведення транскордонних консультацій щодо проекту документа державного планування

Необхідність проведення транскордонних консультацій відсутня.

Замовник/Уповноважена особа замовника:

Сновська міська рада Корюківського району Чернігівської області/Медведьов Олександр Олександрович